

Številka: 166-3/2020-106/12

Datum: 16.11.2020

Župan Občine Šentilj, mag. Štefan Žvab, na podlagi tretje alineje 2. člena Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih (Uradni list RS, št. 152/20), izdajam naslednji

SKLEP

1. Izjemoma se lahko organizira delovanje vrtca v minimalnem obsegu, le v matičnih šolah na območju Občine Šentilj, to sta Vrtec Sladki Vrh in Vrtec Šentilj in sicer samo za nujno varstvo otrok, katerih starši so zaposleni pri delodajalcih, ki opravljajo za delovanje družbe in države pomembna dela in varstva ne morejo zagotoviti na drug način.
2. Odločanje o nujnosti varstva otroka se presoja na vsak posamezen primer, in sicer na podlagi dokazil, ki jih starši morajo predložiti v matično šolo.
3. Delovanje vrtcev le v minimalnem obsegu, to je za nujno varstvo otrok, je organizirano dokler trajajo vladni ukrepi za zaježitev in obvladovanje epidemije COVID – 19 oziroma do uradnega preklica tega sklepa.
4. Pri izvajanju varstva v minimalnem obsegu iz prve točke tega sklepa, je potrebno upoštevati vse predvidene ukrepe za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2, ki jih je izdal Nacionalni inštitut za javno zdravje.

OBRAZLOŽITEV

Vlada Republike Slovenije je, dne 23.10.2020 izdala Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih (Uradni list RS, št. 152/20; v nadaljnjem besedilu: Odlok), s katerim je začasno prepovedala zbiranje ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih zaradi zaježitve in obvladovanja epidemije COVID-19, in sicer med drugim tudi v vrtcih.

V skladu z določili Odloka se izjemoma lahko zagotovi delovanje vrtca v zmanjšanem obsegu, in sicer le za nujno varstvo otrok, katerih starši so zaposleni in varstva ne morejo zagotoviti na drug način, če tako odloči župan občine, na območju katere vrtec izvaja dejavnost.

Odločanje o nujnosti varstva otroka se presoja glede na vsak posamični primer, in sicer na podlagi dokazil, ki jih starši morajo predložiti matični šoli in iz katerega izhaja, da starši otroka, ki ga želijo vključiti v vrtec, opravljajo za delovanje družbe in države pomembna dela.

Pri odločanju o izjemah je potrebno upoštevati trenutno epidemiološko stanje v občini in dosedanje epidemiološko stanje v vrtcu, prav tako pa tudi vse predvidene ukrepe za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2, ki jih je izdal Nacionalni inštitut za javno zdravje.

Glede na dejstvo, da je Vlada Republike Slovenije odločila, da podaljša ukrepe in omejitve iz Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih vzgoje in izobraževanja, se do nadaljnjega na območju Občine Šentilj organizira le delovanje vrtca v minimalnem obsegu, in sicer samo za nujno varstvo otrok, katerih starši so zaposleni in predložijo ustrezna dokazila in varstva ne morejo zagotoviti na drug način, in to le v matičnih šolah, to sta Vrtec Sladki Vrh in Vrtec Šentilj.

Ta sklep velja od 16.11.2020 dalje in velja do uradnega preklica. Z veljavnostjo tega sklepa preneha veljati sklep, številka: 166-3/2020-106/10, z dne 06.11.2020.

Glede na navedeno je izdaja tega sklepa utemeljena.

Občina Šentilj
mag. Štefan Žvab, župan



Vročiti:

- ravnateljicama OŠ Sladki Vrh in OŠ Rudolfa Maistra Šentilj (po e - pošti);
- V vednost: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, na e – naslov: gp.mizs@gov.si.